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令和７年度 第１回 印西市地域包括支援センター運営協議会   

日時：令和７年６月２５日（水）午後１時３０分 

会場：印西市役所２０４会議室 

出席委員：１０名 

欠席委員：１名 傍聴者：なし 

 

委員 氏名 備 考 

   清宮 康嗣 会 長 

   五十嵐 順郎  

   志賀 泰次郎  

   柏崎 照子  

   桑原 健  

   小名木 松二  

   近藤 幸一郎  

   後藤 めぐみ  

   奥田 真  

  筒井 慈子  

   

事務局：高齢者福祉課長 岡本 光世 

    高齢者福祉課長補佐 大菅 孝行 

高齢者福祉課包括支援係 赤間 友佳子、荻原 良枝、荻田 悟史 

印西北部地域包括支援センター 工藤 公憲 

印西南部地域包括支援センター 太田 佳子 

船穂地域包括支援センター 吉橋 崇 

印旛地域包括支援センター 荒井 千景 

本埜地域包括支援センター 鈴木 幸子 

〈会議内容〉 

１ 開会 

 

２ 委員及び事務局紹介 

 

３ 会議録署名委員の選出 
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４ 議題 

（１）令和６年度印西市地域包括支援センター事業実施報告  

資料１ 資料２ 

（２）令和６年度印西市地域包括支援センター評価  

             印西北部地域包括支援センター   資料３－① 

             印西南部地域包括支援センター   資料３－② 

             船穂地域包括支援センター     資料３－③ 

             印旛地域包括支援センター     資料３－④ 

             本埜地域包括支援センター     資料３－⑤ 

             印西市地域包括支援センター    資料３－⑥ 

（３）令和７年度印西地域包括支援センター関係予算について資料４  

（４）指定介護予防支援等業務の一部委託について（案）  資料５         

 

５ その他 

 

<議事録> 

 

議題（１）令和６年度印西市地域包括支援センター事業実施報告について 

 〇事務局より説明  

〇質疑 

【議長】 

ただいま事務局から説明がありましたが、ご意見ご質問はございますか。 

【Ａ委員】 

資料２について、３職種１人あたりの高齢者数の目安について教えてくださ

い。 

【事務局】 

地域包括支援センターの業務負担を考慮し、目安として２千人を超えないよ

うに配置を考えております。 

【議長】 

他にご意見ご質問はございますか。 

【Ｂ委員】 

資料１のＰ４「第２層（日常生活圏域）」内の協議体の項目についてです。

地域住民の声を聴き、ニーズ把握に努めたとありますが、どういったニーズが

把握出来たのか、また、それに対しどのように今後動いていくのか教えて欲し

いです。もう一点が、同じくＰ４のニーズ把握シートを活用した課題の整理・

政策形成の助言とありますが、ここの内容についても教えてください。 
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【事務局】 

生活支援体制整備事業の担当よりお答えします。 

生活支援コーディネーター（以下：ＳＣ）が、地域の集まりの場に参加させ

てもらった際や、個別ケース対応の際に、地域住民との対話の中から、生活上

のニーズの声を拾えるように努めています。「地域で集まれる場をつくりた

い」との声があれば、立ち上げに向けて共に動いていきます。 

ニーズ把握シートにつきましては、毎月各圏域のＳＣが、個別ケース対応等

の際に相談を受けた、地域住民のニーズをまとめる為に作成しているシートに

なります。そこで蓄積された情報を集計し、印西市全体の課題の把握に繋げて

いくことを目的としています。「買い物に困った」「外出に困った」「通いの

場」、「友人をつくりたい」等、介護保険制度では対応出来ない部分も解決で

きるように動いています。 

 

議題（２）令和６年度印西市地域包括支援センター評価について 

〇事務局より説明  

〇意見・質疑等 

【議長】 

ただいま事務局から説明がありましたが、ご意見ご質問はございますか。 

【Ｃ委員】 

意見として、資料３－①～⑤の資料について、包括ごとで分けるよりも、５

包括分まとめられることが出来れば、より見易くなるのではないでしょうか。

また、評価項目が前年度と変わりないのであれば、比較出来るように同じ表に

載せても良いのでは、と思いました。 

【事務局】 

ご指摘頂いた、資料をまとめることについては一度試みました。各包括の評

価に市の評価をそれぞれ載せてみましたが、見辛さの解消にはなりませんでし

た。その為今回は分かれた資料として出させて頂きました。しかし、改善をす

る必要があるとは思いますので、方法について今後検討させていただきます。 

 

議題（３）令和７年度印西地域包括支援センター関係予算について 

〇事務局より説明 

〇意見質疑なし 
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議題（４）指定介護予防支援等業務の一部委託について（案） 

〇事務局より説明 

〇意見・質疑等無し 

【議長】 

質問が無いようであれば、議題（４）は承認事項ですが、承認ということでよ

ろしいでしょうか。 

（一同 「異議なし」） 

 

 

【議長】 

以上を持ちまして、本日の議題を終了といたします。委員の皆様ありがとうご

ざいました。それでは進行を事務局にお返しいたします。 

 

【司会】 

清宮会長、議事進行ありがとうございました。 

次第５「その他」でございますが、委員の皆様からなにかございますか。 

ないようであれば、「令和７年度第１回印西市地域包括支援センター運営協議

会」を閉会といたします。 

本日は、ありがとうございました。 

 

 

令和７年６月２５日に行われた、令和７年度第１回印西市地域包括支援セン

ター運営協議会の会議録は、事実と相違ないのでこれを承認する。 

 

 

 

令和７年７月１６日       会議録署名委員             

 

会議録署名委員             

 


